
FOTOGRAFIJE ZA STUDENTSKU ISKAZNICU - IXSICU 

Za izradu studentske iskaznice potrebno je poslati fotografiju osobe koja traži iskaznicu u 
digitalnom formatu na adresu elektroničke pošte:  

studentska-iskaznica@tvz.hr.  

Fotografiju osobe u digitalnom formatu treba obavezno pohraniti u datoteku u JPG formatu 
razlučivosti 300 x 300 px (piksela) i preporučeno 300 dpi (točaka po inču) te datoteku imenovati 
„slika.jpg“. 

Pošiljatelj treba koristiti adresu elektroničke pošte dodijeljenu od strane Tehničkog veleučilišta 
u Zagrebu. 

Datoteku formiranu na opisani način dodati kao privitak u novu poruku elektroničke pošte.  

Naslov poruke (subject) treba upisati u obliku: 

Ime Prezime – JMBAG 

Za naslov se upisuje ime i prezime osobe koja traži izradu iskaznice, te umjesto JMBAG treba 
upisati broj koji je pridružen osobi prilikom prvog upisa na akademske institucije JMBAG 
(Jedinstveni Matični Broj Akademskog Građanina). 

Primjer poruke elektroničke pošte: 

 

Pošiljatelj: ivica.horvat@tvz.hr 

Prima: studentska-iskaznica@tvz.hr 

Naslov: Ivica Horvat – 0987654321 

Privici: slika.jpg 

 

Za obradu digitalnih fotografija u nedostatku odgovarajuće aplikacije moguće je koristiti 
Internet stranice koje nude skaliranje i izrezivanje slika kao npr. na adresi 
https://imageresizer.com/, ali treba paziti da tako obrađene slike ne dobiju „vodeni žig“ tj. 
ugrađeni natpis s reklamom ili slično, a postoji rizik da sliku spreme i zloupotrijebe. Internet 
stranice koristite na vlastitu odgovornost. 
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PRIPREMA DIGITALNE FOTOGRAFIJE OSOBE 

Slika osobe u digitalnom formatu može se izraditi fotografiranjem ili skeniranjem otisnute slike  

Fotografiranje 

Osoba mora biti fotografirana ispred bijele površine.  

Udaljenost između kamere i osobe koja se fotografira trebala bi biti 2 metra.  

Skeniranje 

Skenirati postojeću fotografiju s minimalno 300 dpi (točaka po inču), a preporučeno s 600 dpi. 

Obrada 

Digitaliziranu fotografiju osobe potrebno je izrezati i proporcionalno skalirati (treba paziti da 
slika ne bude „razvučena“ tj. glava na slici preširoka ili preuska) te pohraniti u dimenziji 
razlučivosti 300 x 300 px (piksela) i preporučeno 300 dpi (točaka po inču).  

 

 

Primjer slike osobe 

Tako obrađenu sliku osobe pohraniti u datoteku kao: „slika.jpg“. 

 



Pri obradi fotografije osobe treba se držati smjernica navedenih u dokumentu „UPUTE ZA 
PRIPREMU FOTOGRAFIJA ZA E-DOKUMENTE“ Ministarstva unutrašnjih poslova na poveznici 

https://mup.gov.hr/UserDocsImages/BannerZona/Upute%20za%20fotografije%202013%20(2).
pdf#:~:text=Fotografija%20mora%20biti%2035%20mm%20%CF%80iroka%20i%2045,oka%29%2
0iznosi%20minimalno%208%20mm%20%28optimalno%2010%20mm%29 

gdje su slikovno prikazani primjeri dobrih i loših kompozicija slike. 

 

 

Izvadak iz uputa MUP-a 

Format 

Na fotografiji glava treba biti centrirana. Fotografija ne smije biti starija od šest mjeseci. 
Fotografija ne smije glavu razvući ili na bilo koji drugačiji način izmijeniti (nikakve fotografije 
zrcalno obrnute, nikakve promjene proporcija, npr. kako bi glava izgledala uža, nisu dopuštene). 

Oštrina i kontrast 

Lice mora u svim područjima biti oštro oslikano, puno kontrasta i jasno. 

Kvaliteta fotografije 

Fotografija bi trebala biti napravljena na sjajnom i glatkom papiru visoke kvalitete bez 
površinske strukture (npr. uzorak saća) s visokom kvalitetom tiska. (odnosi se na fotografije koje 
se digitaliziraju skeniranjem) 

Na fotografiji ne smije biti ogrebotina, mrlja ili otisaka žigova kao ni tragova presavijanja. Boje 
trebaju biti prirodne i treba izbjeći “crvene oči”. 

Pozadina 

Pozadina mora biti svjetla i jednobojna (idealno svijetlo siva) kako bi se istaknuo kontrast prema 
licu i kosi. Pozadina ne smije imati nikakve uzorke. Na pozadini ne smiju biti sjene. Fotografija 
mora prikazivati isključivo osobu koju se snima (nikakve druge osobe ili predmete). 

Osvjetljenje 

Lice mora biti jednako osvjetljeno, kako bi svi detalji bili dobro prepoznatljivi. Treba izbjegavati 
refleksiju ili sjene na licu. 
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Položaj glave i izraz lica 

Fotografija treba osobu prikazivati s neutralnim izrazom lica i zatvorenih usta te gledati ravno u 
kameru. Nije dopuštena klasična poza za profil (poluprofil, ramena okrenuta od kamere). 

Oči i smjer pogleda 

Osoba na fotografiji mora gledati izravno u kameru. Oči moraju biti otvorene i jasno vidljive, te 
vodoravne s x osi. Oči, nos i usta ne smiju biti pokriveni kosom. 

Naočale 

Oči moraju biti jasno i točno prepoznatljive, nedopuštene su refleksije na staklima naočala, 
tonirana stakla ili sunčane naočale. Rub stakala ili okvir ne smiju prekrivati oči. 

Pokrivala za glavu 

Pokrivala na glavi nisu dopuštena, iznimke su dopustive iz religioznih razloga. U tom slučaju lice 
mora biti prepoznatljivo od donjeg ruba brade do čela. Na licu ne smiju biti sjene. 

 

 

UPOZORENJE: Poslana elektronička pošta i datoteke koje ne zadovoljavaju gore navedene 
upute neće biti prihvaćena za izradu studentske iskaznice. 

NAPOMENA: Slika koju je potrebno dostaviti putem elektroničke pošte koristi se za izradu 
studentske iskaznice, te se razlikuje od fizički priložene slike za vrijeme upisa koja se koristi za 
matični list. 
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